TABELE ROBOT ZIEMNYCH-TARGOWISKO

Str.

3 Powierzchnia Srednia powierzchnia 3 Objetosé 4 3 Nadmiar objetosci | Suma algebraiczna
g wykop | nasyp wykop nasyp g T wykop nasyp &23 wykop Wy
H g w_m wyn w_m o = wyn w_n N g
& m?2 m?2 5 m?3 m?3
0,00| 17,275 | 0,030
0,015 116,284 0,085 0,085 116,199 116.199
5,68| 23,670 | 0,000
34,2425 0,105 171,897 0,527 0,527 171,370 287 569
10,70( 44,815 | 0,210
0,3155 10,00 438,125 3,155 3,155 434,970 792 539
20,70| 42,810 | 0,421
40,939 0,693 10,00 409,390 6,930 6,930 402,460 1124.999
30,70| 39,068 | 0,965
10,00 406,090 12,100 12,100 393,990 1518.989
40,70 | 42,150 | 1,455
40,515 1,3995 m 267,399 9,237 9,237 258,162 1777.151
47,30 | 38,880 | 1,344
1,9345 241,719 12,574 12,574 229,145 2006.296
53,80 | 35,495 | 2,525 '
2,965 254,925 22,238 22,238 232,688 2938 983
61,30 | 32,485 | 3,405
1 2885 170850 6443 o443 104008 |
66,30 35855 | 2,577 2403,391
SUMA: 2476,679| 73,288 73,288| 2403,391
TABELE ROBOT ZIEMNYCH-DROGA DOJAZDOWA Btr.
3 Powierzchnia Srednia powierzchnia 9 Objetosé ¥ 3 Nadmiar objeto$ci | Suma algebraiczna
g wykop | nasyp wykop nasyp g T wykop nasyp 28 wykop i
S " " Y4 " o= Y4 v RS "
& m?2 m?2 S m3 m3
0,00| 1,226 0,000
0 | 1543 | 17004 o000 0000 1700 | 17008
15,43| 0,978 0,000
22,33| 0,688 0,000
29,82| 1,684 0,000
35,79| 1,076 0,000
0,1405 17,58 13,853 2,470 2,470 11,383 51956
53,37| 0,500 0,281
0,2255 5,426 1,815 1,815 3,610 54 867
61,42| 0,848 0,170
0112 3140 ose| 0589 2551 | 5710
66,68| 0,346 0,054
0,027 14,66 12,930 0,396 0,396 12,534 69 952
81,34| 1,418 0,000 ’




